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Шановні колеги! 

 

Від імені наукових та науково-

педагогічних працівників Національ-

ного університету цивільного захисту 

України щиро вітаю всіх учасників 

наукового форуму, який традиційно 

проводиться в стінах нашого закладу 

вищої освіти, з відкриттям міжнародної 

науково-практичної конференції 

молодих учених «Проблеми та перспек-

тиви забезпечення цивільного захисту». 

Наш захід безсумнівно відпові-

дає викликам часу. Аспекти, які про-

понуються до обговорення в ході ро-

боти конференції, є актуальними, 

пріоритетними, значущими і тради-

ційно розглядаються під девізом 

«Запобігти. Врятувати. Допомогти». 

Багато загроз і катастроф мають 

глобальний характер і є небезпечними для всього людства, особливо в умовах воєнного 

часу. Ці нові загрози настільки збільшили ризик виникнення надзвичайних ситуацій, 

що проблема безпеки стає все більш пріоритетною. Людству, щоб вижити, необхідно 

здійснити й пережити важливий крок у своїй історії – складовою цього кроку є ефекти-

вна протидія загрозам.  

Приємно відзначити участь у конференції наших колег – молодих науковців Респуб-

лік Словаччина, Польща, Нігерія, а також Ізраїлю, Азербайджану та Швейцарії. Їх інтерес 

до проблем цивільного захисту свідчить про важливість і актуальність питань, які обгово-

рюються та вирішуються на цій платформі. 

Висловлюю щиру вдячність за те, що ви знайшли можливість взяти участь у нау-

ковій дискусії. Впевнений, що конференція дасть можливість проявити себе як тим, хто 

зараз тільки робить перші кроки у науці, так і вже досвідченим науковцям. Цей форум 

повинен стати вагомим внеском у поєднання наукової та практичної складових, створити 

умови для представлення інноваційних методів запобігання та реагування на надзвичайні 

ситуації, спонукаючи до їх розвитку та вдосконалення, стимулювати обмін досвідом для 

застосування кращих практик у своїй діяльності.  

Вважаю, що саме плідна співпраця молодих науковців дозволить забезпечити ви-

соку ефективність роботи Єдиної державної системи цивільного захисту нашої країни у 

відповідності з викликами часу. 

Бажаю всім учасникам міжнародної науково-практичної конференції молодих 

учених «Проблеми та перспективи забезпечення цивільного захисту» міцного здоров’я, 

родинного затишку, творчої наснаги та непересічних успіхів у професійній діяльності. 

Нових Вам відкриттів, неперевершених звершень в ім’я процвітання України. 

 

 

Ректор Національного університету 

цивільного захисту України                                                         Володимир  САДКОВИЙ 
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ОСНОВНІ ЗАСАДИ ПОДАННЯ ДЕКЛАРАЦІЇ ВІДПОВІДНОСТІ 

МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОЇ БАЗИ СУБ’ЄКТА ГОСПОДАРЮВАННЯ 

ВИМОГАМ ЗАКОНОДАВСТВА У СФЕРІ ПОЖЕЖНОЇ БЕЗПЕКИ 

 

Пурденко Р.Р., НУЦЗУ 

НК – Отрош Ю.А., д.т.н., проф., Миргород О.В., к.т.н., с.н.с., НУЦЗУ 

 

Відповідно до ст. 57 [1] початок роботи новоутворених підприємств, початок 

використання суб’єктом господарювання об’єктів нерухомості (будівель, споруд, при-

міщень або їх частин) здійснюється суб’єктом господарювання на підставі поданої де-

кларації відповідності матеріально-технічної бази суб’єкта господарювання вимогам 

законодавства з питань пожежної безпеки. 

Для суб’єктів господарювання з високим ступенем ризику – також за наявності 

позитивного висновку за результатами оцінки (експертизи) протипожежного стану під-

приємства, об’єкта чи приміщення. 

У разі відсутності зареєстрованої декларації у суб’єкта господарювання, для яко-

го подання такої декларації є обов’язковим, відповідно до ст. 1752 [2] передбачена ад-

міністративна відповідальність у вигляді штрафу розміром від сорока до ста неоподат-

ковуваних мінімумів доходів громадян. 

Об’єктом цього правопорушення є громадські відносини у сфері забезпечення 

пожежної безпеки, під якою необхідно розуміти проведення організаційних, технічних 

та інших заходів, спрямованих на попередження пожеж, забезпечення безпеки людей, 

зниження можливих майнових втрат і зменшення негативних екологічних наслідків у 

разі їх виникнення, створення умов для швидкого виклику пожежних підрозділів та ус-

пішного гасіння пожеж. 

Основною метою подання декларації, як документа дозвільного характеру, є на-

дання права суб’єкту господарювання вчиняти певні дії щодо провадження господарсь-

кої діяльності або видів господарської діяльності.  

В цьому разі зникає необхідність оформлення дозволів, тобто підготовки необ-

хідного пакету документів, проведення експертиз (за необхідності), подання заяви, 

ймовірність відмови у видачі документа дозвільного характеру тощо. 

Декларація подається суб’єктом господарювання до державного адміністратора 

або центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері ци-

вільного захисту (дозвільного органу). 

Процедура подання і реєстрації декларації відповідності матеріально-технічної 

бази суб’єкта господарювання вимогам законодавства з питань пожежної безпеки, що 

дає право на початок роботи новоутворених підприємств, початок використання 

суб’єктом господарювання об’єктів нерухомості (будівель, споруд, приміщень або їх 

частин) встановлює [3]. 
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